



У К Р А Ї Н А
Чернівецька міська рада
Управління охорони здоров'я

вул. О.Кобилянської, 22, м. Чернівці, 58002, тел./факс (0372) 55-39-29,
e-mail: muoz@ukr.net

РІШЕННЯ КОЛЕГІЇ

08.12.2014

№ 7/2

**Аналіз використання обладнання,
дотримання санітарно-гігієнічного режиму,
виконання основних показників роботи
клініко-діагностичних лабораторій
КМУ міста Чернівців**

Заслухавши та обговоривши доповідь міського позаштатного лаборанта з клініко-лабораторної діагностики Кісіль С.М. та міського позаштатного бактеріолога Данчук А.Г. щодо аналізу використання обладнання, дотримання санітарно-гігієнічного режиму та виконання основних показників роботи клініко-діагностичних та бактеріологічних лабораторій в лікувально-профілактичних закладах міської комунальної власності, колегія відмічає, що в місті Чернівцях налагоджена певна робота.

В сучасній медицині ефективна діагностика, профілактика і лікування неможливі без використання клінічних лабораторних досліджень. Вважається, що до 70% інформації, необхідної для діагностичного процесу, надається саме за рахунок клінічних лабораторних досліджень.

Відповідно до наказу УОЗЧМР від 09.11.2017 №276 «Про підготовку питання на колегію УОЗЧМР «Аналіз використання обладнання, дотримання санітарно-гігієнічного режиму, виконання основних показників роботи клініко-діагностичних та бактеріологічних лабораторій КМУ міста Чернівців» створена комісія, яка перевірила відповідні лабораторії.

В лікувально-профілактичних закладах м. Чернівців функціонують 14 клініко-діагностичних лабораторій та 4 бактеріологічні лабораторії.

В ЛПЗ міста в клініко-діагностичних лабораторіях наявні 39,75 посад лікарів-лаборантів, вакантна одна посада. Посад середнього медперсоналу 107,75 фельдшерів – лаборантів та лаборантів - вакантних 9,0, з них 3,0 - це вакантні посади в КМУ «МП №5».

В бактеріологічних лабораторіях наявні 13 посад лікарів-бактеріологів, 4 вакантних посади, по одній в кожній лабораторії.

В лабораторіях використовується обладнання різного типу та призначення. Сучасне обладнання необхідне для отримання точних, надійних

та своєчасних результатів, що знижує розбіжність результатів дослідження, робить умови праці співробітників більш безпечними.

Миючими та дезінфекційними засобами лабораторії забезпечено.

Клініко-діагностична лабораторія, яка відповідає сучасним вимогам, як по обладнанню, по приміщенню та санітарно-гігієнічному режиму - КДЛ КМУ «Міська дитяча клінічна лікарня», по бактеріології – бактеріологічна лабораторія КМУ «МЛ №1».

Із сучасного обладнання - імуноферментний аналізатор в наявності тільки в КМУ «Міська дитяча поліклініка», КМУ «МЛ №1» та МКМУ «КПБ№2», відповідно обстеження на гормони та TORCH - інфекції проводиться тільки там. Обстеження на водносолевий обмін проводиться в КМУ «Міська дитяча клінічна лікарня», у них в наявності аналізатор йоного складу. Обстеження на ВІЛ-інфекцію проводиться в КМУ «МКПБ №1» та МКМУ «КПБ№2», на гепатити – КМУ «МЛ №1».

В бактеріологічних лабораторіях є біокуляри мікроскопи, денсіметри для визначення антибіотикограм.

В цілому КДЛ поліклінік виконали 2 190 878 лабораторних досліджень у 2016 році, що складає 65% від загальної кількості лабораторних досліджень. Відповідно питома вага лабораторних досліджень, які виконали КДЛ стаціонарів складає 35%. Найбільше обстежень для стаціонарів проводить КДЛ КМУ «МДКЛ» та МКМУ «КПБ№2», а найменше - КМУ «МЛ№4» та КМУ «МКЛ№2». Найбільший відсоток із загальної кількості проведених обстежень 44,4% - це загальноклінічні обстеження. Друге місце займають гематологічні дослідження – 28%, і на третьому місці – це біохімічні дослідження – 15%. На жаль цитологічні обстеження займають останнє місце, і це всього 3% від загальної кількості виконаних лабораторних обстежень.

За 9 місяців 2017р. було проведено 89 627 бактеріологічних досліджень. В КМУ «МЛ №1» кількість досліджень складає 124011 лабораторних одиниць, в КМУ «МДП» - 49320 л.о., що відповідає навантаженню кількості працюючих лікарів-бактеріологів.

В КМУ «КПБ №2» та КМУ «ГППО» відповідно – 89632 л.о. та 63356 л.о., що втричі перевищує норму навантаження на 1 лікаря, при нормі – 15 тис л.о., в результаті виникає сумнів в якості та достовірності результатів бактеріологічних досліджень.

Всі бактеріологічні лабораторії розташовані в пристосованих приміщеннях, тому забезпечити рух поточності матеріалу не завжди вдається. В лабораторіях КМУ «МДП», КМУ «КПБ №2 та КМУ «ГППО» правила руху «заразного» та «чистого» матеріалу не дотримано.

При проведенні перевірок виявлено низку недоліків та зауважень.

Враховуючи вищенаведене, колегія

ВИРІШИЛА:

1. Роботу клініко-діагностичних та бактеріологічних лабораторій лікувально-профілактичних закладів міської комунальної власності вважати такою, що потребує покращення.

2. Головним лікарям КМУ «Міська поліклініка №1» Багрію В.М., КМУ «Міська поліклініка №2» Широковій С.В., КМУ «Міська поліклініка №3» Лисюку Ю.О., КМУ «Міська поліклініка №5» Клічук Л.В., КМУ ЦПМСД